
 
Comune di Pontassieve 

Consiglio Comunale del 26/02/2008 

1.  Interrogazione presentata dal capogruppo del Gruppo Forza Italia Giovanna Vaggelli   su 
“mancata erogazione dell’acqua del giorno sabato 9 febbraio 2008” 

2.  Interrogazione presentata dai consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Massimiliano Carri su 
“progetto di cooperazione di microcredito in Brasile” 

3.  Comunicazioni del Sindaco e del Presidente – Nomina scrutatori 
4.  Ordine del Giorno presentato dal capogruppo del Gruppo AN UDC Coco Giuliano su “riapertura del 

posto di primo soccorso nella Valdisieve” 
5.  Mozione presentata dal capogruppo del Gruppo Misto Paolo Poggiali su  “annullamento visita del 

Papa all’Università La Sapienza di Roma” 
6.  Area Governo del Territorio – UOC lavori Pubblici - Approvazione schema di convenzione attuativa 

fra i comuni di Dicomano, Londa, Pelago, Pontassieve, Reggello, Rufina, San Godenzo e la 
Comunità Montana Montagna Fiorentina per l’esercizio in forma associata della funzione di 
protezione civile tramite l’istituzione di un ufficio comune 

7.  Area Governo del Territorio – UOC Ambiente ed Energia – Approvazione modifica Regolamento 
Gestione rifiuti 

8.  Area Affari Generali e Finanziari – UOC Affari Legali – Progetto di una rete locale di teleformazione 
web learning point trio – Approvazione schema di convenzione tra il comune di Pontassieve e la 
Provincia di Firenze 

9.  Area Affari Generali e Finanziari – UOC Sviluppo Economico – Art. 42 bis LRT 7/2/2005 n. 28 – 
Definizione ed approvazione dei requisiti di somministrazione di alimenti e bevande 

10.  Area Affari Generali e Finanziari – UOC Sviluppo Economico – Modificazione del piano di 
commercio su aree – Trasferimento del mercato di Molino del Piano ed approvazione nuova 
planimetria 

11.  Area Servizi ai cittadini – UOC Servizi Socio Educativi – Approvazione del nuovo regolamento 
comunale dei servizi educativi per la prima infanzia 

12.  Area Servizi ai cittadini – UOC Servizi Socio Educativi- Proposta di prosecuzione della sperimentazione 
della Società Della Salute Zona Fiorentina Sud-Est 

13.  Area Governo del Territorio - UOC Assetto Territoriale - Costituzione servitù di passaggio carrabile 
permanente su una porzione della particella 1057 del foglio di mappa n.97, costituita dall’area di 
sedime dell’acquedotto storico «Balbi» di proprietà comunale, in loc. Catese a Pontassieve, a 
favore del Sig. Melucci Luigi  e della signora Faleri Marina per realizzazione di una strada privata 
poderale bianca ad uso agricolo trasversale all’acquedotto 

14.  Area Governo del Territorio - UOC Assetto Territoriale - Approvazione schema di convenzione per 
l’esecuzione delle opere di urbanizzazione connesse alla riorganizzazione funzionale e distributiva 
del Centro Commerciale «Valdisieve», ai sensi dell’art.127 comma 11 LR 1/2005, con relativa 
costituzione di servitù di uso pubblico a parziale modifica delle servitù già costituite con la 
convenzione di attuazione del piano di recupero delle aree «Ex Melini-Del Vivo», stipulata il 
10.2.1993 

15.  Area Governo del Territorio - UOC Assetto Territoriale - Adozione di variante al Piano di 
Lottizzazione "Esr SIE1 - I Mandorli» in loc. Sieci, e approvazione di modifica alla convenzione - 
P.E. 2007/849 

16.  Area Affari Generali e Finanziari – UOC Affari Legali – Modifica della denominazione 
dell’associazione denominata “Firenze 2010” – associazione per il Piano Strategico dell’Area 
Metropolitana Fiorentina in “Firenze Futura Associazione per il Piano Strategico dell’Area 
Metropolitana Fiorentina” 

17.  Area Affari Generali  e Finanziari – UOC Affari Legali – Modifica Regolamento per l’acquisizione di 
beni e servizi ai sensi dell’art. 2, comma 1, del DPR 348/2001 

18.  Mozione presentata dai consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Massimiliano Carri su 
”mancanza di luoghi pubblici e privati per attività culturali, momenti di svago  e divertimento per i 
giovani di Pontassieve” 

19.  Ordine del Giorno presentato dai consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Massimiliano Carri 
su “mancato rispetto dei diritti umani in Cina” 

      Il Presidente del Consiglio Comunale 

f.to Paolo Rosini 


